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1. AUvw TiIC aKOAOUOEC TTPALEIC TTPOCEKTIKA.
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2. No CUNTTANPWOEIC TA TTI0 KATW HOTIRa
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3. Na oUUTTANPWOEIC TV TTI0 KATW AAUCIOA TTPALEWYV KOl VO @TACEIC OTO TEAIKO

ATTOTEAECUAL.
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4. Na emAéCeic TN HAONUATIKA TTPOTAOCN TTOU TAIPIAlEl UE TO TTPOBANUA Kal va BpEIC
TNV ATTAVTNON.

A) H MéATTw TTANpwoe oTo BIBAIOTTWAEIO 45 eupw yia BIBAIa Kal 6 Eupw YIa YPAPIKH UAN
TToU ayoépaoce. MNoéoca ¢OdeWe;
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B) e évav kapdpi tmou Tagideue ota vnoid tng EANGdag emméBaivav 76 €mIBATEG. 2TO
TTPWTO VvNoi avéBnkav akoun 20 emRATES. 210 TTOUEVO vNoi KaTéRnkav 9 empBaTeg. Mool
EMPRATEG EPEIVAV OTO KOPAPI;
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N O NikéAag €ixe otn cuAAoyr Tou 63 auTokivnTakia. 'Edwoe oTov adeA@O Tou KATToIA
auTOKIVNTAKIA Kal Tou Eueivav 41. INoéoa auTtokivnTakia £dwaoe aTov adeAPO Tou;
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5. Na XpwuaTioglg To ETTOEVO OXAUA OTO HOTifo.
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